



## ПЯТЬ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Мексика-страна древнейших цивилизаций. История архитектуры на её территории насчитывает около 4000 лет. Пирамиды майя и ацтеков и сегодня возвышаются среди джунглей и равнин, поражая своей масштабностью, их каменные мозаики магически завораживают. Великолепные христианские храмы, возведенные в период испанского завоевания, украшают мексиканские города и поныне. Многие из этих архитектурных творений включены во всемирный список Наследия ЮНЕСКО.



Участникам тура “Пять Цивилизаций” предстоит 9-дневный извилистый маршрут по направлению к Канкуну. Сначала будет пару дней на изучение Мехико и его окрестностей, включая “город богов” Теотиуакан. Затем мы отправимся в город Пуэбла – крупный культурный центр Центральной Мексики. После, их ждет покорение Южной Мексики – штата Оахака с его столицей, колониальный архитектурный ансамбль которой запомнится надолго, и штата Чиapas, в котором как нигде в Мексике сильны традиции коренных народов Америки. Заключительная часть тура пройдет за изучением некогда грозных городов-государств цивилизации майя на Юкатане. А в награду за проделанный путь будет отдых на белопесчаных пляжах Ривьеры Майя.

**1 День.** Прибытие в Мехико. Трансфер (30–40 мин). Размещение в отеле

**2 День.** Обзорная экскурсия по Мехико , Пирамиды Теотиуакан и Музей Антропологии (10 часов)

Экскурсионный тур в Мексику начнется со столицы. Мехико это впечатляющий мегаполис с фантастическим антропологическим симбиозом: индейцы, метисы, креолы, европейцы. Культурный и архитектурный центр самой интересной страны Американского



континента. Город бурлящих эмоций, ярких красок и острых вкусов. Пирамиды Теотиуакан – религиозная, политическая и экономическая столица Мезоамерики в течение восьми веков. Увидите: Пирамида Солнца, Пирамида Луны, Храм Пернатого Змея и др.

Share Quote

**3 День.** Мехико – 125 км – Пуэбла – 363 км – Оахака  
Начинается ваш путь на Карибское побережье. Пуэбла – это город чистого воздуха и качества жизни, город легендарного шоколадного соуса «моле». Колыбель национального духа снобов центра Мексики. Сразу после прибытия на центральную площадь, вас ждет посещение Кафедрального собора, чье строительство продолжалось ни много ни мало 115 лет – с 1575 по 1690 гг. Как говорят, его башни являются самыми высокими во всей Латинской Америке. Затем вы направитесь в сторону одной из торговых улочек, где можно приобрести типичные сувениры Пуэблы – местные сладости и керамику “талавера”. Побланская талавера это тип керамики, который изготавливается только в Пуэбле и является наименованием места происхождения товара, например как текила из городка Текила или шампанское из Шампани. Изначально, техника изготовления талаверы была завезена из Испании, но со временем она, под влиянием местных мастеров, видоизменилась и стала куда более известной, чем ее прародительница. Сперва ее использовали лишь для отделки фасадов церквей, а затем и других зданий. Несколько позже стали изготавливать посуду и предметы интерьера.



KIPLING PRIVATE JOURNEYS

Потом вы проследуете в одну из основных достопримечательностей Пуэблы Церковь Санто-Доминго, построенную в стиле нового испанского барокко. В церкви находится часовня Росарио, только от одного вида на которую у некоторых замирает сердце. Живописный переезд в Оахаку. Прибытие в отель.

**4 День.** Оахака – 10 км – Монте-Альбан – дерево Туле – 250 км – Теуантепек

Выезд из Оахаки в столицу индейцев-сапотексов Монте-Альбан – великолепный образец урбанизма. Геометрия города, Поле для игры в мяч, Обсерватория, рельефы в камне. Обзорная экскурсия по городу Оахака. Переезд в Теуантепек.

**5 День.** Теуантепек – 370 км – Каньон Сумидеро – Сан-Кристобаль-де-лас-Касас

Переезд в штат Чиapas. Чиapas является одним из самых самобытных регионов Мексики. Здесь проживает почти 1/7 от всех индейцев Мексики. До каньона – наземно, дальше – по воде на лодках. Диковинные фигуры из растений, сползающие в воду с высоты скал, пещеры и алтари – Каньон Сумидеро – это одно из самых красивых мест Мексики. Прибытие в окруженный поселениями коренной



народности цоциль (ветвь майя) колониальный городок Сан-Кристоваль-Де-Лас-Касас.

**6 День.** Сан-Кристоваль-де-лас-Касас – 220 км – Водопад Мисоль-Ха – Паленке

Выезд из города Сан-Кристоваль. Сначала вам предстоит посетить расположенную на высоте 2200 м. деревню Сан-Хуан-Чамула. Подавляющая часть населения Сан-Хуан-Чамулы принадлежит к индейскому народу цоцили, населяющем горные и предгорные районы штата Чиapas. Они говорят на своем языке, а

в середине 90-х даже предприняли восстание против центральных мексиканских властей, которое вылилось в феномен левого движения сапатистов. Посещение центральной площади, а затем невероятной церкви Темпло-де-Сан-Хуан – там ежедневно проходят ни с чем не сравнимые индейские ритуалы. В полумраке проходит таинство обрядов, звучит оркестр, кто-то налегает на местный алкогольный напиток “пош”, люди сидят прямо в проходах и хором читают молитвы. Атмосфера такая, будто попал на другую планету. Никакими фотографиями или словами это не передать.





Далее мы держали путь в сторону другой самобытной деревни майя именуемой Синакантан. Синакантан в переводе с языка цоциль означает “земля летучих мышей”. Эту деревню и Чамулу разделяет всего каких-то 8 км., но впечатление она производит совсем другое. Тут тоже подавляющая часть населения это тоже индейцы цоциль, но немного другой ветви майя.

Как и во всех старых мексиканских городах от Ла-Паса до Мерида и от Чиуауа до Акапулько, в центре Синакантана возвышается кафедральный собор, по соседству с которым расположился рынок. В одеяниях местных жителей доминируют фиолетовые цвета, в их внешнем виде бросается в глаза предельная серьезность.

Посещение живописнейшего водопада Мисоль-Ха. Тут можно искупаться. Прибытие в Паленке.

### **7 День.** Паленке – 365 км – Кампече

Паленке – самый живописный из всех древних городов майя в Мексике. Каменные картины, портреты Императоров и их приближенных, летопись династии Великого Пакаля Второго, Храм Солнца и Креста, саркофаг Храма Надписей. Город-загадка, утопающий в лианах и высоких джунглях Чиапаса. Отсюда, по живописной дороге вдоль Мексиканского Залива прибытие в город-крепость Кампече на полуострове Юкатан. Старинный торговый порт, оплот противостояния пиратам. Здесь сохранились две крепости, в одной из которых находится музей, семь бастионов, которые также являются музеями и площадками для проведения выставок. Эти стены, крепости и бастионы защищали город от постоянных нападений пиратов в XVII и XVIII вв.







KIPLING PRIVATE JOURNEYS

**8 День.** Кампече – 171 км – Ушмаль – 80 км – Мерида

Кампече – город-порт, известный своим пиратским прошлым. Ушмаль – великолепный образец архитектуры стиля Пуук: Пирамида Колдуна, Дворец Губернатора с 365 масками бога дождя Чаак, Квадрат Монашенок, Храм Черепах. Прибытие в Мериду.

**9 День.** Мерида – 107 км – Чичен-Ица – сенот Ик-Киль – 50 км – Эк Балам – 180 км – Канкун

Прибытие в Чичен-Ицу – мегасайт культуры майя-тольтекас. Храмы, датирующиеся классическим и постклассическим

периодами, не успели увидеть испанцев, оставлены были своим народом и забыты на столетия по неизвестным причинам. Археоастрономия как новая наука родилась в одном из таких городов. Посещение огромного карстового колодца – это озеро-сенот Ик-Киль, тут можно искупаться. Эк-Балам – город классического периода цивилизации майя, где в последнее время были сделаны фантастические открытия, переворачивающие привычные представления о культуре майя. Большая часть города все еще спит под густыми джунглями. Прибытие в Канкун. После пребывания в Канкуне, в любой день – трансфер в аэропорт.



Просьба уточнять текущие цены по телефону +7 (495) 7807683.

Возможно изменение программы тура и отелей, организация дополнительных экскурсий и трансферов, а также соединение данного тура с другими.

Звоните прямо сейчас!

Copyright © 2017 KIPLING PRIVATE JOURNEYS, All rights reserved